
 

 

 

 

 

 

 

Ευχαριστήρια Επιστολή 

Αξιότιμε κύριε Παπαχρήστο, 

Θα ήθελα να σας εκφράσω τις βαθύτατες ευχαριστίες μου, για τη συναδελφική πράξη 

αλληλεγγύης, στην οποία προέβη η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, 

αποστέλλοντας προς τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας βιβλία και βαλίτσες 

μεταφοράς βιβλίων για τις σχολικές μας μονάδες, οι οποίες επλήγησαν από τις πρόσφατες 

πλημμύρες και εξακολουθούν να αναμετρώνται με τις συνέπειες του καταστρεπτικού φαινομένου.  

Το έμπρακτο ενδιαφέρον για τις πληγείσες σχολικές μονάδες και τις οικογένειες των μαθητών και 

των μαθητριών που βρίσκονται σε εμπερίστατη κατάσταση, αποτελεί τη μεγαλύτερη ηθική 

υποστήριξη για όλους μας, στις προσπάθειες που καταβάλλουμε για  την ομαλή διεξαγωγή του 

σχολικού έτους. 

  Παρακαλώ να μεταφέρετε τις ευχαριστίες  και την ευγνωμοσύνη μας και προς όλους όσοι 

συνέδραμαν στην αξιέπαινη πρωτοβουλία σας αυτή και ιδιαίτερα στην εταιρεία ΜΑΝΤΗΣ, Ι., & ΥΙΟΙ 

Ε.Ε. "ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ" για τη δωρεά βιβλίων, στη μητέρα μαθήτριας και υπαλλήλου της ως 

άνω εταιρείας, κ. Σένια Ντάση, για την αγορά της μίας βαλίτσας, καθώς επίσης και στην κ. Ελένη 

Γερουλάνου, η οποία ανέλαβε το κόστος της αποστολής των βιβλίων, μέσω του Δικτύου Library4all. 

Τέλος, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε εσάς προσωπικά, όπως επίσης και την Υπεύθυνη Σχολικών 

Δραστηριοτήτων - Πολιτιστικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής 

Αττικής, κ. Μπιρμπίλη, για τη διερεύνηση και τον συντονισμό της δωρεάς των βιβλίων και την 

κάλυψη του κόστους της αγοράς της μίας βαλίτσας.  

Εύχομαι ολόψυχα σε εσάς και τους συνεργάτες σας καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένο το 

νέο έτος, με υγεία και δύναμη στα πολυσχιδή σας καθήκοντα.  

  

 

Λάρισα, 19/12/2023 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
--- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

--- 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

Με εκτίμηση, 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 

ΠΡΟΣ: Τον Διευθυντή Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, 

κ. Κωνσταντίνο Παπαχρήστο 

 


